## 防水毯厂家膨润土防水毯价格

产品名称	防水毯厂家膨润土防水毯价格	
公司名称	陕西盈帆欣峰环保科技有限公司	
价格	18.00/平方米	
规格参数	品牌:盈帆 型号:Y19909218589 产地:盈帆工厂	
公司地址	陕西省西安市高新区高新路88号6幢2单元21208 室(注册地址)	
联系电话	02988222489 19909218589	

## 产品详情

西安钠基膨润土防水毯厂家陕西盈帆欣峰环保科技有限公司是中国环境保护产业协会会员单位,中国知名土工材料十佳品牌企业,西安市重合同守信用单位。公司自成立以来一直专注于环保事业,业务涵盖工业污水防渗处理、垃圾填埋场防渗、人工湖防水防渗、景观水池防水处理、市政油罐基础防渗防腐、屋顶花园防水阻根、水产养殖鱼塘防水、尾矿填埋场防渗、水利防水防渗处理等领域,为水产养殖业、园林、水利、环保环卫、农业、化工、冶金、矿业、盐业、石化和市政等行业提供防水、防渗、防潮和防腐服务,在全国各省市建立了数千个工程业绩,盈帆公司研发生产的核心产品土工膜、防渗膜和钠基膨润土防水毯远销马来西亚、新加坡、越南、韩国、老挝、泰国、阿联酋等多个国家和地区,赢得了广大客户的信赖。

陕西盈帆欣峰环保科技有限公司先后通过ISO9000质量管理和ISO14000环境管理。盈帆公司长期致力于"科技创新",努力提高服务能力和服务水平。公司不断提升土工膜、防渗膜和膨润土防水毯的研发、设计、生产制造和工程技术服务水平,始终以最具竞争力的产品、技术和服务面向市场,创建了高新技术企业研发中心,与诸多知名土工合成材料研究院建立了合作关系。盈帆公司目前拥用国家环境污染防治工程专项设计资质。在董事长为核心的管理团队带领下,公司坚持专业化、差异化和国示化战略,努力提升膨润土防水毯、防渗膜、土工膜、覆膜膨润土防水毯、HDPE防渗膜、复合土工膜、HDPE土工膜、GCL膨润土防水毯等产品的生产制造速度及施工技术创新能力。我们正在用智慧和汗水为逐步成长为国际一流的防水、防渗、防潮和防腐材料与统合解决方案提供商而奋进。